
 

 

Zarząd Dróg Powiatowych w Dębicy 

 
ZP.271.38.2023            Dębica dnia 12.12.2023r. 
 

Wyjaśnienia treści SWZ  
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane: „Dostawa paliw płynnych w roku 
kalendarzowym 2024 dla Zarządu Dróg Powiatowych w Dębicy.”, prowadzonego w trybie podstawowym Ogłoszenie nr 
2023/BZP 00540942 z dnia 2023-12-08. 

 

Zarząd Dróg Powiatowych w Dębicy działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm. – dalej p.z.p)zamieszcza treść pytań otrzymanych od 

Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami: 

Pytania od Wykonawcy 

Pytanie nr 1: 

1. Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu 

kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia 

wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 15 dni roboczych od 

przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub 

zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty..  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza procedurę bezgotówkowego odbioru paliw za pomocą kart. 

Pytanie nr 2: 

2. Czy Zamawiający akceptuje opłaty za karty: 

- 0 zł netto za kartę nową, 

- 10 zł netto za kartę zamienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający akceptuje opłaty za karty. 

Pytanie nr 3: 

3. Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych 

zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie 

niesprzecznym SWZ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający zaakceptuje regulamin wykonawcy. 

Pytanie nr 5: 

4. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego tankowania paliw przy użyciu 

kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wyłącznie wzór umowy 

Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji? 

Odpowiedź: 

 Zamawiający nie wyraża zgody. 

Tomasz Pyzia 
Dyrektor 

Zarządu Dróg Powiatowych 
w Dębicy 

/-podpisano elektronicznie-/ 
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